A megoldas soran két dolgot hasznalunk ki:

(1) A halozat egy 6t ellenallasbol allo blokk végtelen ismétlésébol all, igy az elsé blokk levalasztésa utan maradd
rész tulajdonsagai az eredetiével azonosak.

(i4) A harom polusi halozat harom — csillag alakba kotott — ellenallassal helyettesithetd. (A helyettesits kapcsolas
lehet delta-kapcsolas is.)

Jeloljiik a csillagba kotott ellenallasok kozos pontjat O-val, és legyen (kihasznélva, hogy a kapcsolasban A és C
szimmetrikus szerepet jatszik) az

Rio = Rco = R, illetve Rpo =r.

Nyilvin Rac = 2R és Rap = R+ .



Ezekre (i) szerint (minden ellenallast k() egységben mérve) az
1 1 1 1

Rac 2R 2 T201R)

illetve az
1 1 1

Rap R+r (1+R)+@



egyenletek irhatok fel, melyeket megoldva

V5 ++1/21

Raic =vV5—-1~1,236kQ, és Rup= 1

— 120,705 k.

Tobb dolgozat alapjin



